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1. Copie le mot-repére.
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2. Entoure le mot si tu entends [g].

genou guenon guépe gelule éguirlande

girouette pigeon galaxie bague attaque



3. Ecris les mots avec gu ou qu.
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Comment ¢a marche ?

La case au-dessus de
3+2 deux autres est obtenue
7 < en additionnant les deux
3 2 ]\ nombres
b toi de jouen |
Pyramide *
5 6
6 4 9 3
Pyramide *
7 8
9 9
V4 4




Commentrésoudreun sudoku ?

Il fautremplir toute la grille uniguementavec les chiffres1,2,3 et 4.

/ Chaque ligne doit
avoir chaque
4 2 1 3 ] chiffre ;1,2.3.4.

- / 3 4 2 1 Chaque carré doit
Chaque colonne doit / avoir chaque chiffre :

avoir chaque chiffre.

2 1 3 | 4 1,2.3.4
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Relie ce qui a la méme forme.
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Classe les solides comme dans lI'exemple.

ceux qui glissent

x qui roulent ceux qui glissent
GO 19 quig et roulent



| Calcule en choisissant Fune des méthodes de Picbille.

. Situ n'es pas sOrfe), dessine au broullion.
|
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29 + 19 =
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L'écureuil compte 12 — 3.

Picbille calcule 12 — 3. \
00000 0000S €6

Douze, cest 10 et 2.
Je barre 2 et encore 1.

Veérifie et
compléte.
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Calcule en dessinant et en barrant « a la fin » comme Picbille.

11-4= 13-4 =

15-6= 11 —~3 =

Calcule. situnes pas sor(e), dessine.

po wiionar | A5 H6= 31+6= 23+7=
; groupe de dix
ounon?

SE 25+ 4= 43 +9= 31+4=

%%m:m«gﬁo%me » s Lo cabien dactinitiés.

1/ Je lis d’abord la question (en noir).

Je lis le texte du probléme. Le texte c’est
comme une histoire.

2/ Je me raconte I'histoire et j'essaie de
comprendre ce qui se passe.




3/ Quand j'ai bien compris ce qui se passe,
je peux faire un dessin, écrire...pour
trouver la réponse a la question.

4/ Je peux alors écrire 'opération qui

A1

correspond a mon dessin puis répondre a

la question en faisant une phrase.
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Ftuakion 1)

a-t-elle nangen ?

Fuakion 2
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https://www.youtube.com/watch?v=eBVqcTEC3zQ&list=PL8Hg4m3K-
T3XTv6{lzHhxGLr5hldkVskd&index=7
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https://www.youtube.com/watch?v=eBVqcTEC3zQ&list=PL8Hq4m3K-T3XTv6jIzHhxGLr5hIdkVskd&index=7
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